

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 6 августа
1983 г.

г. Москва

ПРАЗДНИК ЭСТРАДЫ

12 августа Зеленый театр ЦПКИО имени М. Горького отмечает день своего рождения!

Театру исполняется 50 лет. В этот день на его сцене будет показано специально подготовленное большое театрализованное представление «Ждем в театр на юбилей».

Слово участнику программы, одному из старейших мастеров эстрады, заслуженному артисту РСФСР А. Белову:

— Сейчас, когда в Москве действует множество концертных залов, эстрадных площадок, трудно представить, каким приметным событием было открытие Зеленого театра полвека назад.

Мое знакомство с Зеленым театром состоялось сначала в качестве зрителя. Помню, как с замиранием сердца следил за Г. Улановой в балете Большого театра «Бахчисарайский фонтан», смотрел другие музыкальные

спектакли (перед сценой тогда находилась оркестровая яма, где сидели музыканты, о фонограммах понятия не имели). Выступали в театре и популярные художественные коллективы, в том числе Ансамбль народного танца Союза ССР под руководством И. Моисеева.

В 50-е годы именно здесь состоялся мой дебют на эстраде. Театр Революции, где я тогда работал, показал комедию «Весна в Москве» В. Гусева. Чтобы заполнить паузы между картинами, я выходил и пел песни композитора Н. Богословского, ныне народного артиста СССР. К слову, он будет участником юбилейной программы. Потом много раз я выступал в роли конферансье больших концертов, исполнял музы-

кальные куплеты, читал стихи. Представлял зрителям замечательных мастеров эстрадного цеха: Н. Смирнова-Сокольского, И. Набатова, И. Юрьеву, Т. Церетели и многих других.

Счастливи, что в новой программе встречу с друзьями моей молодости. Ведь по сигналу «машины времени» (ею будут «управлять» ведущие — А. Шимелов и Р. Романов) зрители перенесутся в разные периоды биографии театра. Перед ними предстанут карнавальная группа, масовики-затейники, музыканты духового оркестра, мастера многих жанров искусства, артисты кино, эстрады, талантливая молодежь.

Д. АЛЕКСАНДРОВА.